



Republika Srbija  
Tužilaštvo za ratne zločine

## PROJEKAT

### „PRAVDA I RATNI ZLOČINI“

Tužilaštvo za ratne zločine Republike Srbije je jedan od ključnih partnera u projektu „Pravda i ratni zločini“.

Projekat „Pravda i ratni zločini“ je vredan četiri miliona evra, finansira ga Evropska unija, a sprovodi OEBS-ova Kancelarija za demokratske institucije i ljudska prava (OEBS ODIHR), u partnerstvu sa Međunarodnim krivičnim sudom za bivšu Jugoslaviju (MKSJ), Istraživačkim institutom UN-a za međuregionalne zločine i pravdu (UNICRI), Misijom OEBS-a u Srbiji i drugim misijama OEBS-a u regionu. Projekat se sprovodi od maja 2010. do oktobra 2011.

Svrha projekta je da pomogne nacionalnim vlastima u jačanju kapaciteta svojih pravosudnih sistema za vođenje postupaka za ratne zločine na delotvoran i pravičan način, u skladu sa najvišim međunarodnim standardima redovnog zakonskog postupka. U tom pogledu, Projekat takođe ima za cilj da obezbedi pristup i prenos znanja i materijala kako iz MKSJ, tako i iz drugih institucija u regionu, kako bi se osiguralo sprovođenje suđenja za ratne zločine i posle okončanja rada Tribunala u Hagu.

Projekat „Pravda i ratni zločini“ će do oktobra 2011. obezbeđivati finansijska sredstva za rad 12 službenika u Tužilaštvu za ratne zločine: pravnih pomoćnika, analitičara i službenika za informisanje. Projekat će podržati njihovo učešće na raznim kursovima. Planirano je da, posle završetka projekta, Tužilaštvo preuzme službenike, u okviru svojih mogućnosti.

U sklopu projekta, Tužilaštvo za ratne zločine će uzeti učešće na sastancima tužilaca iz regiona, uz prisustvo starijih službenika iz MKSJ. Tužilaštvo za ratne zločine takođe pruža konsultacije projektu u vezi plana obuke iz međunarodnog humanitarnog i krivičnog prava, kao i za odabir sudskih saslušanja pred MKSJ za transkripciju. Aktivnosti projekta se blisko koordiniraju sa radom Misije OEBS u Srbiji.

---

War Crimes Justice Project



Project funded by the EU

Implemented by



UN  
ICTY



unicri  
United Nations  
Interregional Crime and Justice  
Research Institute